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Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 25 september 2018 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. De heer 
Kemper is met kennisgeving afwezig. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening en uitspreken in memoriam oud raadslid de heer Piet van Aartsen 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. De voorzitter spreekt een in memoriam uit in 
verband met het overlijden van oud raadslid de heer Piet van Aartsen. 

Vaststellen agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen en vaststellen data raadsvergaderingen 2019 (5 feb, 19 mrt, 23 apr, 11 juni, 9 juli, 
24 sep, 29 okt, 5 nov, 17 dec) 
De raad stelt de raadsvergaderingen in 2019 vast, te weten: 5 februari, 19 maart, 23 april, 11 
juni, 9 jul i , 24 september, 29 oktober, 5 november en 17 december. 

Vaststelling Bestemmingsplan 'Het Kleine Blik' 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Raadsdebat Coalitieakkoord 2018 - 2022 Duurzaam Durven Doen 
De raad heeft gedebatteerd over het coalitieakkoord 2018 - 2022 Duurzaam Durven Doen. 

Vaststelling 'Op weg naar de toekomst' - Mobiliteitsplan gemeente Hellendoorn 2018 - 2030 
Het voorstel is vastgesteld met 21 stemmen voor (fracties Lokaal Hellendoorn, CDA, GroenLinks, 
CU, D66, PvdA) en 3 stemmen tegen (fractie VVD). 

De fractie PvdA dient een motie 'Mobiliteit en verkeersveiligheid minder validen' in. De motie is 
unaniem vastgesteld. 

De fractie VVD dient een motie 'Fietspad Daarle-Daarlerveen' in. De motie is aangehouden. 

Vaststelling Beschikbaar stellen krediet voor aanpassing Ommerweg 
De fracties VVD en Lokaal Hellendoorn dienen een amendement in om het besluit Aanpassen 
inrichting Ommerweg aan te passen. Het amendement is met 11 stemmen voor (fracties Lokaal 
Hellendoorn en VVD) en 13 stemmen tegen (fracties CDA, GroenLinks, CU, D66, PvdA) 
verworpen. 

Het raadsvoorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststelling Bestuursrapportage 2018 
Het voorstel is vastgesteld met 13 stemmen voor (fracties CDA, GroenLinks, CU, D66, PvdA) en 
11 stemmen tegen (fracties Lokaal Hellendoorn en VVD). 



Vaststelling Initiatiefvoorstel Continuering Rekenkamerfunctie WT4 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststelling Bestemmingsplan 'Engelwortel Kruiden wijk' 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Benoemingen, oa (plv) voorzitters raadscommissies, commissielid, (plv) voorzitter en (plv) leden 
werkgeverscommissie, ambassadeur Artikel 1 
De raad stelt een raadscommissie onderzoek geloofsbrieven in bestaande uit mevrouw Mak-van 
Petersen (voorzitter) en de heren Bakhuis (lid) en Gerard ter Horst (lid). De commissie 
geloofsbrieven heeft de geloofsbrieven onderzocht van de heer Veltkamp en komt tot de 
conclusie dat de heerVeltkamp voldoet aan de eisen gesteld aan het commissielidmaatschap. 
De heer Veltkamp legt in handen van de voorzitter vervolgens de verklaring en belofte af. 
De raad stelt de voorzitter en leden van de geloofsbrievencommissie in als stemcommissie. De 
stemcommissie stelt vast 24 stembiljetten ongewijzigd te hebben ingenomen, waarmee de heer 
Veltkamp is benoemd als commissielid in de raadscommissie samenlevingszaken. 

De overige benoemingen staan op een volgend stembiljet. De stemcommissie stelt vast 24 
stembiljetten te hebben ingenomen. Als lid van de oppositie van de werkgeverscommissie is 
benoemd de heer Geujen met 15 stemmen voor en als plaatsvervangend lid van de oppositie de 
heer Muller met 9 stemmen voor. De overige benoemingen zijn conform voorstel. 

Vaststelling Zienswijze Ontwerpbegroting 2019 van de Omgevingsdienst Twente 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Vaststelling Zienswijze Nieuw beleid 2019 Regio Twente 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Vaststelling Bestemmingsplan 'Partiële herziening bestemmingsregeling Volkstuinencomplex 
Jipkesbelt 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Vaststelling Bestemmingsplan 'Plattelandswoning 24 te Daarle' 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 
Vaststelling Onttrekken aan de openbaarheid van gedeelten van zijweg Nieuwe Twentseweg 
(Wegenwet) 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Vaststelling Aanpassen Erfgoedverordening aan de Erfgoedwet 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 
Vaststelling Keuze ruimtelijk instrument voor te nemen maatregelen Natura 2000-gebied 
Wierdense Veld 

Het voorstel is een hamerstuk en blijft en hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Ingekomen stukken 
Het college zal aangeven hoe brief nr 35 over Uitvoeren lokale monitor gemeentelijk sociaal beleid 
is afgehandeld. Het college zal een afschrift van de afhandeling van brief nr 47 over Overlast 
zandweg Jipkesbeltweg aan de commmissie grondgebied doen toekomen. 
De overige brieven worden conform voorstel afgehandeld. 
Besluitenlijst openbare raadsvergadering 10 juli 2018 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 



Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.10 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 30 oktober 
2018 , 

De griffier de voorzitter, 


